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Pozvánka na konferenciu  
Nové výzvy v environmentálnej výchove 2014 

  

 

Vážení priatelia, priaznivci ekopedagogiky, 

 

pozývame Vás na konferenciu, ktorá sa uskutoční v rámci prípravy novej Koncepcie 

environmentálnej výchovy a vzdelávania v SR v dňoch 8.-10.12.2014 v Banskej Štiavnici 

v Hoteli Grand Matej. 

  

Konferenciu pripravuje sieť environmentálne výchovných organizácií Špirála a je určená pre 

účastníkov procesu tvorby novej Koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania na 

Slovensku z rôznych inštitúcií zaoberajúcich sa touto problematikou, ale aj aktívnym (súčasným 

či budúcim) pedagógom a lektorom.  

 

Cieľmi konferencie sú:  

- identifikácia aktuálnych environmentálnych tém, ktoré sa zatiaľ nedostali do  

   Prierezovej témy Environmentálna výchova a do Štátneho vzdelávacieho programu, 

- prezentácia moderných, netradičných foriem, metód a poňatí environmentálnej výchovy  

   a vzdelávania, diskusia o možnostiach ich využitia v škole, 

- vzájomné obohatenie sa ekopedagogickými inšpiráciami a skúsenosťami, 

- predstavenie návrhu novej Koncepcie environmentálnej výchovy, vzdelávania a osvety  

   SR. 

 

Organizačné pokyny 

 Účasť na konferencii je bezplatná (lektorné, ubytovanie a stravné). Cestovné si 

účastníci hradia sami.  

 Počas konferencie budete mať možnosť zakúpiť si rôzne metodické publikácie a 

pomôcky. 

 Konferencia začína v pondelok 8. decembra 2014 o 14.00 hod. a končí v stredu 10. 

decembra 2014 o 12.00 hod spoločným obedom. Podrobnejšie informácie o mieste 

konania a mapu nájdete na http://www.grandmatej.sk/kontakt/  

 

V prípade záujmu pošlite Vašu prihlášku mailom s nasledovnými údajmi: Vaše meno, inštitúcia, 

Vaša adresa, tel. kontakt, (ne)záujem o ubytovanie, (ne)záujem o stravné (vegetariánske či 

mäsité jedlo), spôsob dopravy. Pozor: uprednostnení budú záujemcovia o účasť na celej 

konferencii! V prípade veľkého záujmu si usporiadateľ vyhradzuje právo výberu uchádzačov.  

 

Vaše prihlášky posielajte mailom najneskôr do 15. novembra 2014 na menkynova@daphne.sk  

Po potvrdení Vašej prihlášky Vám bude zaslaný podrobný program.  

 

S pozdravom, 

      Richard Medal, predseda Špirály 
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